



روز مبارک



«داستانی» مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس شد:

آغاز فصلی تازه

فهرست

پیام نوروزی مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس
۱

داستانی، مدیری پیگیر
و توسعه‌گرا است
۳

آغاز فصلی تازه
۲

نگاه ویژه معاون وزیر به منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس
۵

منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس
پیشران اقتصاد کشور
۶

دمیدن خونی تازه در رگ‌های سایت
توسعه
۷

توسعه‌ی نیروگاه‌ها در منطقه ویژه خلیج فارس با تمرکز بر بخش خصوصی
۱۰

بومی‌سازی بیش از 90 درصدی در منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس
۱۲

تأمین زیرساخت‌های برقی و بهینه‌سازی مصرف در منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس
۱۴

ناطق ویژه اقتصادی فرصت ویژه توسعه کشور
۱۷

رفع چالش‌ها با هدف اشتغال‌زایی و توسعه
۱۸



پیام نوروزی مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس

مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس در پیامی فرارسیدن نوروز باستانی را تبریک گفت

حال که قدم به سالی جدید نهاده‌ایم؛ وظیفه داریم با سرلوحه قرار دادن مبانی ولایت‌مداری و اتخاذ افکار نو و انجام تلاش و کوشش فراوان بیش‌ازپیش به سمت قله‌های پیشرفت حرکت کنیم و به سهم خود در راستای اعتلای ایران اسلامی گام برداریم. در این مجال جا دارد بار دیگر از زحمات، مجاهدت‌ها و ایثار همکاران ارجمندم، همچنین صبوری و متانت همسران و فرزندان ایشان که با همت و استقامت پشتیبان مجموعه بوده‌اند، خاضعانه قدرانی کنم و امیدوارم مردم شریف ایران و همزنگان، به ویژه خانواده‌ی بزرگ منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس، در سال جدید بهترین و نیکوترین اقبال را در سایه‌ی توجهات قادر متعال در انتظار داشته باشند و شاهد توسعه‌ی همه‌جانبه‌ی کشور عزیزمان باشیم. پیشاپیش ماه مبارک رمضان را نیز خدمت شما تبریک عرض می‌کنم و امیدوارم در روزها و شب‌های معنوی پیش رو ما را از دعای خیر خویش بی‌نصیب نگذارید.

خداوند بزرگ و منان را سپاس که نوروز امسال نیز با نسیم روح‌نواز بهاری آغاز شد و دیگر بار مژده‌ای از سوی پروردگار مهربان برایمان به ارمغان رسید؛ مژده‌ای که ما را به فردایی روشن امیدوار نگاه می‌دارد و فصل تازه‌ای از شکوفایی و تازگی را در مقابل چشمانمان می‌گشاید. در سال گذشته نیز همچون سال‌های پیشین، علی‌رغم فراز و فرودهای بسیار، کشتی بزرگ پیشرفت کشور به حرکت خود ادامه داد و کارگران، مهندسان و مدیران شاغل در منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس با همت و جان‌فشانی این کشتی را به سهم خود به سمت تعالی رهسپار کردند و برگ زرین دیگری بر افتخارات ایران اسلامی افزودند و اگر وحدتی برخاسته از همدلی و برادری بدون توجه به تفاوت‌های زبانی، رنگ پوست، قومیت و مذهب وجود نداشت، امروز نمی‌توانستیم به چنین دستاورد سترگی دست‌یابیم.

کامران داستانی
مدیرعامل و عضو هیئت مدیره
منطقه ویژه صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس





معاون ایמידرو:

داستانی، مدیری پیگیر و توسعه‌گرا است

پیش‌رو را در یک فضای مشارکتی، محقق سازد.

تاکید بر همکاری و همیاری

در این نشست کامران داستانی، مدیرعامل منطقه ویژه صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس نیز با اشاره به فعالیت‌های خود در این سازمان از بدو تأسیس، ابتدا از خدمات و دستاوردهای خلیج طهرانی تشکر کرد و اظهار داشت: از این پس نیز با همکاری و همیاری گروه مدیریتی، کارشناسی و کارکنان مجموعه منطقه و همچنین نگاه حمایتی استاندار، مدیران استانی و نمایندگان مجلس شورای اسلامی در استان هر مزگان، مسیر توسعه‌ای با قوت طی خواهد شد. داستانی افزود: اجرای برنامه‌ها، جذب سرمایه، سرمایه‌گذاری، پیگیری مطالبات، توجه به برندینگ منطقه، فراهم آوردن ملزومات دیجیتال شدن منطقه و همچنین توجه به نیروی انسانی متخصص و جانشین‌پروری را در یک فضای مشارکتی و تعاملی پیگیری خواهیم کرد.

در پایان این نشست، حسام مقدمعلی عضو هیئت عامل و معاون ایמידرو، با اهدای لوحی از خدمات و دستاوردهای حسن خلیج طهرانی تقدیر به عمل آورد.

«حسام مقدمعلی» معاون ایמידرو، افزایش ظرفیت‌های زیرساختی منطقه ویژه صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس را اولویت نخست این منطقه دانست.

مقدمعلی در این مراسم که با حضور حسن خلیج طهرانی مدیرعامل پیشین و کامران داستانی مدیرعامل جدید و اعضای هیئت‌مدیره منطقه ویژه صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس برگزار شد، ابتدا با قدرانی از مجموعه اقدامات دوره مدیریتی حسن خلیج طهرانی و دستاوردهای حاصل شده، تأکید کرد: ۲۵۰۰ هکتار از اراضی منطقه در برنامه توسعه قرار دارد و ایמידرو پیگیر و حامی این برنامه اصلی است.

برنامه‌های پیش‌رو

وی افزود: بررسی طرح‌های اولویت‌دار این فاز و تأمین منابع مالی از برنامه‌های پیش‌روی منطقه ویژه خلیج فارس است.

معاون طرح‌های توسعه معادن و صنایع معدنی ایמידرو، در عین حال با اشاره به حضور سرپرست جدید در منطقه، گفت: آقای داستانی، مدیری شناخته‌شده، پیگیر و توسعه‌گرا است که قادر است اهداف



«داستانی» مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس شد:

آغاز فصلی تازه

مدیر پروژه سیویل و احداث ابنیه‌های این سازمان پس از زلزله استان کرمانشاه را ثبت کرده است.

وی علاوه بر آن، مشاور اجرایی معاون وزیر و رئیس هیئت‌عامل ایמידرو در امور شرکت‌های معدنی و صنایع معدنی، مشاور اجرایی مدیرعامل شرکت ملی فولاد ایران در طرح‌های فولاد استانی و همچنین عضویت در هیئت‌مدیره شرکت ایراسکو و مشاور مدیرعامل شرکت (MME) را در فعالیت‌های خود دارد. داستانی همچنین مدیریت امور اداری و منابع انسانی هلدینگ گسترش صنایع معدنی کاوه پارس وابسته به بنیاد مستضعفان و نیز ریاست دفتر وزیر صمت و ریاست دفتر رئیس و دبیرخانه هیئت‌عامل ایמידرو را سوابق خود ثبت کرده است.

گفتنی است پس از بازنشستگی حسن خلیج طهرانی، مدیرعامل پیشین منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس، «داستانی» سکان مدیریت بزرگ‌ترین منطقه‌ی صنعتی-معدنی جنوب در دست گرفت که باید آن را آغاز فصلی نو در این منطقه‌ی عظیم خواند.

کامران داستانی با حکم معاون وزیر صمت و رئیس هیئت‌عامل سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران (ایמידرو) به‌عنوان مدیرعامل جدید منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس منصوب شد.

به‌گزارش روابط عمومی منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس، وجیه‌الله جعفری معاون وزیر صمت و رئیس هیئت‌عامل ایמידرو در حکمی کامران داستانی را به‌عنوان مدیرعامل جدید منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس منصوب کرد.

«داستانی» از مدیران با سابقه‌ی سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران است که طی بیش از دو دهه کارنامه خود، سمت‌هایی همچون مدیر طرح‌های ایجاد زیربنای لازم در معادن بزرگ و مناطق معدنی ایران - به‌عنوان یکی از طرح‌های بزرگ ایמידرو برای ایجاد و توسعه پروژه‌های برق‌رسانی و راه‌سازی در مناطق معدنی، نماینده تام‌الاختیار رئیس هیئت‌عامل ایמידرو در غرب کشور و



نگاه ویژه معاون وزیر به منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس

خلیج فارس نیز در جهت تسهیل سرمایه‌گذاری داده شده است. جعفری در ادامه با بیان اینکه پروژه‌های پیشین باید با قدرت تمام پیگیری و تکمیل شوند، عنوان کرد: در چهارپنج سال اخیر، مجموعه ایمیدرو به تنهایی بیش از ۲۰ میلیارد دلار ذخایر جدید معدنی به ذخایر موجود اضافه کرده که ۱۴ میلیارد دلار از این اکتشافات جدید مربوط به دو سال گذشته است.

وی افزود: زنجیره اکتشاف موجب می‌شود زنجیره‌های بعدی تکمیل‌تر شود بر همین مبنا طرحی را اجرا کردیم که با فضای تجربی و علمی علاوه بر کار کردن بر روی فولاد، بر موضوع طلا و زنجیره‌های آن نیز کار کنیم.

معاون وزیر صمت تأکید کرد: کارهای بزرگی در کشور در دست انجام است به‌عنوان مثال امروز ورق ضد زنگ و ورق الکتریکی که تا پیش از این وارداتی بود در داخل تولید می‌شود و ما اگر این تولیدات را افزایش دهیم قطعاً موجب توسعه و تکمیل زنجیره‌ها خواهد شد. ضمن اینکه برای اولین بار سیلیکون متال را تولید کردیم و این پتانسیل وجود دارد که زنجیره‌های بعدی هم تکمیل شود.

معاون وزیر صمت گفت: باید منطقه ویژه خلیج فارس را به صورت ویژه تقویت کنیم چراکه این منطقه ظرفیت‌های صادراتی بی‌نظیری دارد.

به گزارش روابط عمومی منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس، «وجیه الله جعفری» معاون وزیر صمت و رئیس هیئت عامل ایمیدرو در مراسم آغاز فعالیت اجرایی دو طرح تولیدی در سایت توسعه منطقه ویژه صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس، اشتغال‌زایی را اولویت ایمیدرو دانست اظهار داشت: باید منطقه ویژه خلیج فارس را به صورت ویژه تقویت کنیم چراکه این منطقه ظرفیت‌های صادراتی بی‌نظیری دارد و بسیاری می‌توانند به اقتصاد کشور کمک کنند.

وی ضمن تأکید بر تأمین زیرساخت‌های لازم برای افزایش سرمایه‌گذاری در این منطقه، به اهمیت ایجاد توازن در هزینه‌ها و درآمدهای پروژه‌های صنعتی اشاره کرد و گفت: به دنبال این هستیم تا در روش اجرای پروژه‌ها و بستن قراردادهای انعطاف‌های لازم را لحاظ کنیم و این اختیارات به مدیران منطقه ویژه اقتصادی



آغاز عملیات اجرایی دو پروژه بزرگ تولیدی در منطقه ویژه خلیج فارس

در مراسمی با حضور جمعی از مدیران کشوری و استانی، عملیات اجرایی دو پروژه بزرگ تولیدی در سایت توسعه منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس آغاز شد.



دمیدن خوبی تازه در رنگ‌های سایت توسعه

وی از نهایی شدن قرارداد ۱۲ شرکت در این محدوده‌ی صنعتی و معدنی خبر داد و تأکید کرد: این ۱۲ شرکت در ۲۹۰ هکتار به فعالیت خواهند پرداخت و با مراسم امروز عملیات اجرایی دو پروژه به صورت رسمی و با حضور رئیس هیئت عامل ایמידرو و استاندار هرمزگان آغاز شد. داستانی تصریح کرد: شرکت باریت فلات ایران در زمینه‌ی تولید پودر گچ با ۲۰۱ میلیون دلار سرمایه‌گذاری و شرکت داریک پارسین در زمینه‌ی تولید کانتینر با ۳۱۰۵ میلیون دلار سرمایه‌گذاری عملیات اجرایی خود را آغاز کردند. وی در ادامه میزان سرمایه‌گذاری محقق شده در این ۱۲ پروژه را ۱۴۶۰۲۰۹ میلیون دلار عنوان کرد و گفت: با نهایی شدن این پروژه‌ها دو هزار و ۹۰۹ نفر مشغول به کار خواهند شد. مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس در پایان طرح‌های در دست اجرا در سایت توسعه را نیز تشریح کرد و افزود: سامانه کنترل و هدایت سیلاب، طراحی و اجرای معابر، شبکه برق‌رسانی و روشنایی معابر، گازرسانی به سایت توسعه، آب‌رسانی به سایت توسعه، جمع‌آوری و دفع فاضلاب، احداث خطوط ریلی واحداث مرکز مخابرات از جمله این طرح‌ها هستند.

مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس از آغاز عملیات اجرایی دو پروژه تولیدی در سایت توسعه‌ی این منطقه‌ی عظیم اقتصادی خبر داد. به گزارش روابط عمومی منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس، عملیات اجرایی دو پروژه تولیدی در سایت توسعه‌ی منطقه‌ی ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس با حضور معاون وزیر و رئیس هیئت عامل ایמידرو، استاندار، مدیرکل صنعت، معدن و تجارت هرمزگان و گروهی از مدیران استانی و کشوری در سایت توسعه‌ی این منطقه‌ی عظیم اقتصادی آغاز شد. «کامران داستانی» در تشریح این خبر بیان داشت: مساحت سایت توسعه منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس دو هزار و ۵۵۰ هکتار است و طبق برآوردها طرح‌های زیرساختی آن در مدت زمان تقریبی پنج سال به صورت کامل به افتتاح خواهد رسید. مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس تعداد پروژه‌های جانمایی شده در این سایت را تا امروز ۱۱ پروژه عنوان کرد و افزود: تولید شمش فولاد، ورق فولاد، شمش سرب و روی، کانتینر، پودر گچ، قیر و... از زمینه‌های فعالیت این شرکت‌ها خواهد بود.

منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس، پیش‌شان اقتصاد کشور

استقبال کاملی را انجام دهیم. دوستی تأکید کرد: همچنین در اسکله نیز امیدواریم اصلاحاتی انجام شود تا معطلی شرکت‌ها در آن‌ها نیز کاهش یابد. وی خاطرنشان کرد: پروژه‌های بزرگی را در منطقه ویژه در دستور کار داریم که بخشی از آن‌ها در سفر پیش‌روی ریاست جمهوری کلنگ‌زنی می‌شود که یکی از آن‌ها یک بسته ۵ میلیون تنی فولاد است که ظرفیت تولید فولاد در هرمزگان را دو برابر خواهد کرد. استاندار هرمزگان در پایان با اشاره به اهمیت اکتشافات معدنی در استان، بیان کرد: ما هنوز نمی‌دانیم در زیر زمین چه منابعی داریم و از طرفی دیگر نیز معادن استان کوچک مقیاس و غیراقتصادی هستند. از این رو ضرورت دارد اکتشافات جدیدی انجام شود، ضمن اینکه لازم است یک سری قوانین در حوزه اکتشافات اصلاح شود چراکه معنایی ندارد در مرحله اکتشافات مدت‌ها معطل اخذ مجوز زیست‌محیطی شویم.

استاندار هرمزگان گفت: منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس عملکرد خوبی داشته و توانسته است به عنوان پیش‌شان اقتصاد کشور عمل کند. به گزارش روابط عمومی منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس، «مهدی دوستی» استاندار هرمزگان در آیین آغاز عملیات اجرایی طرح‌های توسعه‌ای منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس، گفت: مناطق ویژه باید پیش‌شان اقتصاد کشور باشند از این رو انضباط و نظم در آن‌ها حرف اول را می‌زند که خوشبختانه منطقه ویژه خلیج فارس عملکرد خوبی در این حوزه داشته است. وی به ایجاد ظرفیت‌های جدید در سایت توسعه‌ی منطقه‌ی ویژه اقتصادی خلیج فارس اشاره کرد و افزود: پیش از این با محدودیت زمین در منطقه ویژه روبرو بودیم که دستوراتی داده شده است تا زمین‌های جدیدی آماده‌سازی شود و بتوانیم از سرمایه‌گذاران



شرکت های سرمایه گذار سایت توسعه منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس

ردیف	نام شرکت	محصول تولیدی	ظرفیت تولید	سرمایه گذاری (میلیون دلار)	اشتغال (نفر)	هکتار
۱	افرا فولاد پارس	شمش فولاد	۱/۵ میلیون تن	۳۶۰	۵۰۰	۹۹/۲
۲	بایسته فولاد مالک اشتر	ورق فولاد	۱/۳ میلیون تن	۱۴۴/۶	۲۵۵	۱۰۰
۳	داریک پارسین (کنسرسیوم لین مکران)	کارخانه تولید کانتینر	۲۵۰۰۰ TEU	۳۱/۵	۲۰۰	۱۶
۴	سینا گستر زرین	شمش سرب و روی	۶۳۷۰۰ تن	۸۷/۶	۲۸۲	۲۰
۵	تارا فولاد نگین نقش جهان	فروسیلیس	۳۰۰۰۰ تن	۳۴/۳	۲۹۲	۱۲
۶	فرو آلیاژ مبین	تولید فروسیلیسیوم	۴۸۰۰۰ تن	۲۵	۲۰۰	۱۲
۷	باریت فلات ایران	تولید پودر گچ	۱۰۰۰۰۰ تن	۲/۱	۳۳	۳
۸	مدیریت ثروت پایا	مالنیک انیدرید	۲۰۰۰۰ تن	۴۲	۱۵۲	۱۴
۹	پترو پالایش آریا رادمان آکام	تولید و بسته بندی قیر	۵۰۰۰۰۰ تن	۹/۵	۱۴۱	۲
۱۰	تحقیقاتی صنعتی ماه برد	تولید نفتا و گازوئیل	۹۲۰۰۰ تن	۹/۶	۵۴	۲
۱۱	شرکت سرریگ بندر	احداث کارخانه تولید بتن و ورق های پیش ساخته	-	-	-	۱۰
		مجموع		۷۴۶/۲	۲۱۰۹	۲۹۰



توسعه‌ی نیروگاه‌ها در منطقه ویژه خلیج فارس با تمرکز بر بخش خصوصی



به گزارش روابط عمومی منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس، علی نژاد فصیحی، مدیر تولید و توسعه‌ی نیروگاهی منطقه ویژه‌ی اقتصادی خلیج فارس در تشریح وضعیت تأمین برق در این منطقه‌ی عظیم اقتصادی گفت: در چند سال گذشته وضعیت کشور به نحوی بوده که دولت وظیفه‌ی تأمین برق موردنیاز صنایع را به خود آن‌ها واگذار کرده است و صاحبان صنایع ملزم به ایجاد نیروگاه یا خرید برق از نیروگاه‌های بخش خصوصی شده‌اند و به همین دلیل نیز در این سال‌ها علی‌رغم وقوع توسعه، ظرفیت انتقال برق منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس که 600 مگاوات بوده، ارتقا نیافته است.

وی در خصوص نیروگاه هرمز و جایگاه این نیروگاه در تأمین برق صنایع مستقر در منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس نیز گفت: ایده‌ی ایجاد نیروگاه سیکل ترکیبی هرمز در جوار پست برق لشکری از سال 1391 مطرح و در سال 1397 بخش‌گازی آن با 160 مگاوات ظرفیت با شبکه سنکرون شد

فصیحی تصریح کرد: این نیروگاه متعلق به بخش خصوصی است و سازمان خرید برق آن را در بازه‌ی زمانی ۲۰ ساله تضمین کرده است. وی در رابطه با شرایط کنونی این نیروگاه اظهار داشت: نیروگاه هرمز بنا به دلایلی هنوز نتوانسته بخش بخار خود را در بازه‌ی زمانی ۲۴ ماهه‌ای که متعهد شده بود، وارد مدار نماید. مدیر تولید و توسعه‌ی نیروگاهی منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس تأکید کرد: تأمین زمین موردنیاز و نیز زیرساخت‌های گازی، آبی، برقی و مخابراتی نیروگاه‌ها در زمان ساخت بر عهده‌ی ماست و با جذب این سرمایه‌گذاران، آنان را به صنایع متصل می‌کنیم تا این چرخه به نحوی معقول ادامه پیدا کند.

وی در خصوص طرح‌های پیش رو نیز بیان داشت: برای ایجاد نیروگاه سه شرکت بخش خصوصی به دلیل جذابیت‌های منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس از جمله معافیت‌های ویژه مالیاتی در واردات تجهیزات، پیش‌قدم شده‌اند و نامه‌نگاری‌ها و مباحث فنی نیز پیشرفت داشته است اما به دلیل نوسانات ارزی، اشکالات زیست‌محیطی، مطابق نبودن تجهیزات پیشنهادی با استانداردهای سازمان از جمله الزام راندها ۵۰ درصد و دیگر ریسک‌های موجود برخی از این شرکت‌ها از ادامه‌ی فعالیت سرباز زده‌اند.

فصیحی ادامه داد: باین‌حال وزارت صمت و وزارت نیرو تفاهم‌نامه‌ای نوشته‌اند و بر فولاد هرمزگان، فولاد کاوه و گروهی دیگر از فولادسازان تکلیف کرده‌اند تا ۱۰ هزار مگاوات نیروگاه ایجاد کنند و اطمینان داده‌اند تا در این طرح‌ها شرکت‌های مذکور راباری کنند. وی در پایان به پیشرفت یکی از این طرح‌ها اشاره کرد و گفت: پس از اعطای زمین، مطالعات طرح ۵۰۰ مگاواتی فولاد کاوه آغاز شده است و با توجه به منابع در اختیار این شرکت به نظر می‌رسد که پروژه با سرعت خوبی به پیش خواهد رفت.

تأمین زمین موردنیاز و نیز زیرساخت‌های گازی، آبی، برقی و مخابراتی نیروگاه‌ها در زمان ساخت بر عهده‌ی ماست و با جذب این سرمایه‌گذاران، آنان را به صنایع متصل می‌کنیم تا این چرخه به نحوی معقول ادامه پیدا کند





یومی سازی بیش از 90 درصدی در منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس

مدیر بازرگانی و گمرکات منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس گفت: امروز بیش از 90 درصد تجهیزات و دانش موردنیاز را در این منطقه عظیم اقتصادی بومی کرده ایم و متکی به توان داخلی است. به گزارش روابط عمومی منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس، مهدی محمودی، مدیر بازرگانی و گمرکات منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس توجه به ظرفیت های داخلی را در ادامه ی حیات صنایع ضروری خواند و به تشریح روند اجرای این پروژه ی عظیم ملی در استان هرمزگان پرداخت و اضافه کرد: طراحی، تکنولوژی ساخت و در برخی مواقع اجرای بسیاری از زیرساخت های منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس از جمله سیستم حمل و نقل ریلی، دستگاه های واگن برگردان و تجهیزات تخلیه و بارگیری در دهه ی 90 میلادی و از سوی شرکت های اروپایی و آمریکایی صورت پذیرفته است و ی تصریح کرد: در آن برهه دانش و تکنولوژی ایجاد اسکله و زیرساخت های موردنیاز برای شش میلیون تن بارگیری و تخلیه، اجرای 33 کیلومتر نوار نقاله و این تعداد واگن برگردان در کشور وجود نداشت و به صورت



انحصاری شرکت های معدودی در جهان آن را در اختیار داشتند بهترین برندهای روز دنیا قطعات و تجهیزات خود را در اختیار ما قرار می دادند و در بخش های مکانیک، هیدرولیک و برق شاهد استفاده از تولیدات مدرن ترین شرکت های جهان بودیم.

وی اظهار داشت: در این شرایط تغییر سیاست در سطح کلان ما را به این سمت سوق داد که بیشتر بر پتانسیل های داخلی تمرکز کنیم و به دنبال تشویق شرکت های ایرانی برای شکستن انحصار شرکت های خارجی باشیم.

هزینه دادیم اما موفق شدیم

از محدودی در خصوص هزینه های این تغییر نگرش پرسیدیم که پاسخ داد: در ابتدا هزینه ی طراحی و تولید محصول موردنیاز ما در صنعت برای شرکت های داخلی بسیار زیاد بود و با توجه به میزان تقاضای بازار در برخی از موارد این شرکت ها چندان راغب به تولید نبودند اما با حمایت های صورت گرفته و سعی و خطا، سعی کردیم این راه را هموارتر سازیم.

راهکارهای تقویت ارتباط با مشتری های داخلی

وی به راهکارهای تقویت ارتباط با مشتری های داخلی نیز اشاره کرد و گفت: حضور در نمایشگاه ها، مراجعه به سایت شرکت ها، بررسی بازار و برگزاری دیدارهای چندجانبه نیازهای ما را به گوش شرکت های تولیدکننده و دانشگاهیان رساند و باعث تقویت ارتباط ما با شرکت های ایرانی شد.

مدیر بازرگانی و گمرکات منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس تصریح کرد: به عنوان مثال ما در گذشته از نوار نقاله های استیل کور که عمدتاً ساخت کشور آلمان بود، استفاده می کردیم اما طی رایزنی با شرکت های داخلی، نوار نقاله های نخی را جایگزین نوار نقاله های وارداتی کردیم و ضمن پذیرفتن ریسک این اقدام نگذاشتیم کار متوقف شود و از صنعت نیز حمایت

کردیم. **بومی سازی ۹۰ درصدی** وی ادامه داد: در بسیاری از قطعات و لوازم دیگر نیز به دانش، تجربه و جسارت نیروی کار ایرانی اعتماد کردیم و امروز بدون اغراق بیش از ۹۰ درصد تجهیزات موردنیاز خود را از بازار داخل تهیه می کنیم و تولید ادامه دارد.

محمودی گفت: اگرچه برخی از شرکت های داخلی همچنان نیازمند توجه بیشتر به استانداردها، انجام تست های کیفیت و افزایش مرغوبیت کالا هستند اما هم از نظر تعداد درخواست و هم از نظر ریلای اتکای ما به توان داخلی است.

وی ضمن تأکید بر اهمیت اعتماد به شرکت های داخلی، اظهار داشت: امروز نمونه ی خارجی هیچ کالایی که در داخل تولید می شود و مشابه ایرانی دارد به منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس وارد نمی شود و این مسئله را به صورت قانونی موردتوجه قرار داده ایم.

مدیر بازرگانی و گمرکات منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس افزود: در چند سال گذشته سختگیری ها را بر شرکت های داخلی تا سر حد ممکن کاهش دادیم، فرصت های موردنیاز به آنان داده شد، توجه به شرکت های دانش بنیان و صاحب دانشگاه افزایش پیدا کرد و علی رغم پذیرش هزینه های آزمون و خطا، سعی کردیم تا به نهضت بومی سازی تجهیزات و دانش یاری رسانیم.

شرایطمان خوب است

محمودی در خصوص نحوه ی اطلاع تولیدکنندگان و تأمین کنندگان داخلی از نیازهای منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس نیز تشریح کرد: تمام سفارش ها روی سامانه ستاد قرار می گیرد ولیست تأمین کنندگان را اگرچه تهیه کرده ایم اما اعلام به صورت عمومی است و تأمین کنندگان نیز هم استقبال بسیار خوبی داشته اند.

امروز نمونه ی خارجی هیچ کالایی که در داخل تولید می شود و مشابه ایرانی دارد به منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس وارد نمی شود





که خارج از این طرح بوده‌اند، در طرح جامع برق‌رسانی بازنگری کرده‌ایم و برنامه داریم تا با ایجاد نیروگاه‌های جدید و تشویق بخش خصوصی برای سرمایه‌گذاری در این حوزه، خلأهای احتمالی را جبران کنیم.

مدیر انرژی منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس در خصوص بهینه‌سازی مصرف برق در این منطقه عظیم اقتصادی نیز بیان داشت: صنایع را ملزم کرده‌ایم تا توان راکتیو خود را کاهش دهند و با ارائه‌ی مشاوره از آن‌ها می‌خواهیم تا با احداث بانک‌های خازنی از بار شبکه بکاهند.

محبی از نظارت بر تمامی فعالیت‌های صنایع مستقر در راستای بهینه‌سازی مصرف انرژی خبر داد و افزود: بحث بازدهی لوازم خریداری شده نیز از موضوعاتی است که بسیار مورد تأکید ما قرار دارد و واحدهای پشتیبانی و بازرگانی خرید لوازم با راندمان بالا و مصرف انرژی پایین را در دستور کار خود قرار داده‌اند.

وی تصریح کرد: به‌عنوان مثال با خرید لامپ‌های ال‌ای‌دی و تعویض آن با لامپ‌های رشته‌ای معابر مصرف برق این بخش را تا ۱۰ درصد کاهش داده‌ایم و لوازمی همچون آب‌گرم‌کن‌ها و کولرها نیز با برچسب انرژی A خریداری می‌شوند تا از این طریق نیز بتوانیم مدیریت مصرف را به صورت اصولی در منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس اجرا کنیم.



در حال حاضر توسعه‌ی شبکه‌ی ۲۰ کیلوولت را با قدرت تمام پیگیری می‌کنیم تا از این طریق هم برق مورد نیاز سرمایه‌گذاران در راستای راه‌اندازی کارگاه‌ها در اختیار ایشان قرار گیرد.

مدیر انرژی منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس اظهار داشت: پست ۲۳۰ به ۶۳ کیلوولت را نیز به صورت کابلی احداث کرده‌ایم تا صناعی که توان بالاتری را نیاز دارند بتوانند از ظرفیت این پست استفاده کنند.

وی ظرفیت فعلی منطقه را در شبکه ۴۰۰ کیلوولت را ۶۰۰ مگاوات و در شبکه‌ی ۶۳ کیلوولت، ۲۵۰ مگاوات عنوان کرد و افزود: با زیرساخت فعلی تمامی نیاز صنایع فعال را تأمین کرده‌ایم و در این زمینه مشکلی وجود ندارد.

محبی از احداث قریب‌الوقوع یک پست GIS ۶۳ به ۲۰ کیلوولت در منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس خبر داد و گفت: ظرفیت این پست ۵۰ مگاوات است و در این خصوص نیز اسناد مورد نیاز تهیه و پیمانکار مشخص شده و اقدامات مطالعاتی در حال انجام است.

وی ایجاد این پست را سبب برق‌رسانی بهتر به صنایع روی و فولادی دانست و گفت: گستردگی صنایع مستقر و طرح‌های در حال احداث سبب شده است تا به تناسب آن نیاز به توسعه‌ی منابع تأمین برق بیشتری احساس شود.

وی تشریح کرد: طرح جامع برق‌رسانی به منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس از سال‌ها پیش تهیه شده و تأییدیه‌های توانیر را نیز دریافت کرده است و ما همچنان بر اساس همین طرح توسعه‌ی شبکه‌ی برقی را دنبال می‌کنیم و از برنامه نیز عقب نیستیم اما برای طرح‌هایی نظیر ستاره سیمین هرمز

ساخت فعلی تمامی نیاز صنایع فعال
پن کرده‌ایم و در این زمینه مشکلی
وجود ندارد



تأمین زیرساخت‌های برقی و بهینه‌سازی مصرف در منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس

به گزارش روابط عمومی منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس، امروزه موضوع تأمین انرژی به‌ویژه انرژی برق در تمامی جوامع از اهمیت بالایی برخوردار است و نبض اقتصاد و صنعت بدون توسعه‌ی زیرساخت‌های مرتبط با این حوزه به شماره خواهد افتاد. در راستای بررسی گوشه‌ای از اقدامات صورت گرفته در منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس، گفت‌وگویی را با «محمد محبی» مدیر انرژی این منطقه عظیم اقتصادی ترتیب دادیم. محبی پست 400 کیلوولت شهید لشکری را یکی از زیرساخت‌های مهم منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس عنوان کرد و گفت: این پست برق وظیفه‌ی برق‌رسانی به گروهی از شرکت‌های فولادی مستقر در منطقه را بر عهده دارد اما از سه سال پیش اتصال نیروگاه هرمز که با سرمایه‌گذاری بخش خصوصی و پشتیبانی بخش دولتی در منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس ایجاد شده، کمک شایانی در افزایش ظرفیت این پست داشته است. وی ضمن اشاره به این مسئله که پست 63 به 20 کیلوولت سیار نیز بخشی از برق مورد نیاز منطقه را تأمین می‌کند، افزود:



مناطق ویژه اقتصادی فرصت ویژه توسعه کشور

اقتصادی و سرمایه‌گذاران، مردم بومی و همچنین مردم کل کشور باید از منافع این مناطق منتفع شوند و این انتفاع را حس کنند. عبدالملکی خاطرنشان کرد: تکمیل کردن زیرساخت‌های نرم و سخت بین‌المللی، جذب سرمایه‌گذار خارجی، ایجاد الگوهای برای عرضه در سطح بین‌الملل و ایجاد مناطق ویژه و آزاد مشترک با سایر کشورها را در بعد جهانی کردن دنبال می‌کنیم.

وی در ادامه اظهار داشت: مناطق ویژه اقتصادی در اشتغال، تولید و صادرات نقش بی‌بدیلی دارند و به همین علت باید از عملکرد این مناطق تقدیر و تشکر کنیم.

دبیر شورایی مناطق آزاد تجاری-صنعتی و ویژه اقتصادی، با بیان این که تمامی موارد مطرح شده از سوی مدیران عامل حاضر در این نشست مورد بررسی قرار خواهد گرفت، افزود: کار ما در دبیرخانه شورایی، حل‌دهنده‌های مدیران برای پیشبرد امور است.

عبدالملکی تصریح کرد: هم‌افزایی و کار مشترک باید صورت گیرد چرا که همه ما متعلق به یک مجموعه هستیم و در صورت کار تیمی نتایج بهتری کسب خواهیم کرد.

وی در پایان بر موضوع دانش‌افزایی مدیران عامل مناطق ویژه اقتصادی نیز تأکید کرد و گفت: جذب سرمایه‌گذار خارجی باید به صورت جدی و با آمادگی کردن بسته سرمایه‌گذاری پیگیری شود.

مشاور رئیس جمهور و دبیر شورایی مناطق آزاد تجاری، صنعتی و ویژه اقتصادی گفت: مناطق ویژه اقتصادی و مناطق آزاد برای توسعه کشور فرصت محسوب می‌شوند.

به گزارش روابط عمومی منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس، حجت‌الله عبدالملکی، در نشست مدیران عامل مناطق ویژه اقتصادی کشور که در بندرعباس و در سالن جلسات منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس برگزار شد، افزود: دولت سیزدهم و شخص رئیس‌جمهور بر استفاده بهینه از این فرصت و ظرفیت برای توسعه کشور تأکید دارند.

عبدالملکی افزود: اگر نارضایتی در این حوزه نیز وجود دارد به دلیل آنست که از این ظرفیت‌ها بطور کامل استفاده نشده است.

وی با بیان اینکه بخش بزرگی از قدرت اقتصادی کشور چین به دلیل رونق مناطق آزاد و ویژه اقتصادی است، گفت: توجه به این مناطق در ادبیات انقلاب اسلامی جادار و حتی در بندها سیاست‌های ابلاغی مقام معظم رهبری درباره اقتصاد مقاومتی نیز از این موضوع مورد تأکید قرار گرفته است.

مشاور رئیس جمهور، مردمی و جهانی کردن مناطق آزاد و ویژه اقتصادی را رویکرد جدید این سازمان خواند و تشریح کرد: فعالان



میزبانی منطقه ویژه خلیج فارس از مدیران عامل مناطق ویژه اقتصادی کشور

حجت‌الله عبدالملکی، مشاور رئیس جمهور و دبیر شورای عالی مناطق آزاد تجاری-صنعتی و ویژه اقتصادی در اس هیاتی وارد بندرعباس شد.

این سفر در راستای برگزاری نشست مشترک مدیران مناطق ویژه کشور انجام شده است و این نشست به میزبانی منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس برگزار شد.

بازدید از زیرساخت صنایع غرب بندرعباس از دیگر برنامه‌های این هیات است.



ارتباط مستقیم با مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس



**انتقادات، پیشنهادات و نظرات خود را بدون واسطه
در میان بگذارید**

مدیریت روابط عمومی



رفع چالش‌ها با هدف اشتغال‌زایی و توسعه

وی منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس را یکی از مهم‌ترین مناطق ویژه کشور خواند و افزود: با توجه به سیاست‌های سازمان ایمیدرو به عنوان سازمان بالادستی، کار و تلاش در این منطقه عظیم اقتصادی ادامه دارد و ما به دنبال تحقق چشم‌انداز ۱۰ میلیون تن فولاد با اجرای طرح‌های توسعه‌ای هستیم.

مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس بیان داشت: در شرایط فعلی باید از تمامی ظرفیت‌های موجود در مناطق ویژه در جهت جذب سرمایه‌گذار و ایجاد توسعه در منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس استفاده کنیم.

وی در پایان خواستار همفکری برای رفع چالش‌های موجود شد و تاکید کرد: ایجاد اشتغال و توجه به مبانی توسعه‌ای در اولویت ما قرار دارد و امیدوارم با راهبری دبیرخانه شورای عالی مناطق آزاد تجاری، صنعتی و ویژه اقتصادی در تحقق این اهداف تسریع شود.

مدیرعامل منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس خواستار همفکری در جهت رفع چالش‌ها شد و افزود: در شرایط فعلی باید از تمامی ظرفیت‌های موجود در مناطق ویژه در جهت جذب سرمایه‌گذار و ایجاد توسعه در منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس استفاده کنیم.

به گزارش روابط عمومی منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس، «کامران داستانی» در نشست مدیران مناطق ویژه کشور که به ریاست حجت عبدالملکی، مشاور رئیس جمهور و دبیر شورای عالی مناطق آزاد تجاری، صنعتی و ویژه اقتصادی در سالن جلسات منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس برگزار شد، گفت: هرمزگان یکی از قطب‌های اصلی کشور در واردات و صادرات است و هم‌اکنون ۱۴ هزار نفر به صورت مستقیم در منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس در حال فعالیت هستند.



روابط عمومی
منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس
برگزار می کند؛

مسابقه عکاسی
ایران چشم نواز

موضوع: زیبایی های طبیعی، تاریخی و فرهنگی ایران

- × زمان تهیه عکس: نوروز ۱۴۰۲
- × مهلت ارسال آثار: ۲۰ فروردین ماه ۱۴۰۲
- × رده سنی: ۱۲ تا ۱۸ سال و بزرگسال

عکس های خود را به آقای عباسی به شماره ۰۹۰۱۸۹۸۶۴۳۰ ارسال فرمایید
تحويل فایل اصلی و باکیفیت عکس ها در صورت انتخاب به عنوان عکس برتر ضروری است.



انتقادات، پیشنهادات و نظرات خود را با ما در میان بگذارید.
آدرس ایمیل تحریریه: pr.pgsez@gmail.com

WWW.PGSEZ.IR

روابط عمومی منطقه ویژه اقتصادی صنایع
معدنی و فلزی خلیج فارس